

R.G 98
08 Haziran 2009

DÜZELTME

20 Mayıs, 2009 tarih ve 86 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan “Bankalarda Bağımsız Denetim Yapacak Kuruluşlara İlişkin Esaslar Hakkında (Değişiklik) Tebliği”nin, 3. maddesi ile değiştirilen esas tebliğin 9. maddesinin 10. fıkrasında ((6)’ncı fıkra kapsamındaki işlerle iştigal edemez) söz dizisi sehven yanlış yayımlanmıştır. İlgili söz dizisi yerine ((5)’inci fıkra kapsamındaki işlerle iştigal edemez) söz dizisi konmak suretiyle düzeltilir.